Formacja stała dla katechetów świeckich. 

„Spotkanie opłatkowe w parafii Sanok Olchowce 5 stycznia 2012r.”

Każdy człowiek świadomy misji do jakiej został powołany pragnie ją realizować w sposób rzetelny, uczciwy i przynoszący wiele radości. Powinien pamiętać o słowach Ewangelii przypominających i zobowiązujących zarazem: „Nie wyście Mnie wybrali ale Ja was wybrałem i przeznaczyłem was na to, abyście szli i owoc przynosili, i aby owoc wasz trwał”. (15,16) 


W Archidiecezji Przemyskiej dzieło ewangelizacji poprzez katechezę szkolną nieustannie trwa i przynosi spodziewane owoce. Formuje młode pokolenia w miłości Boga i Ojczyzny. Katechizacja w szczególny sposób uczy wybierać trwałe wartości, którymi powinien kierować się chrześcijanin i obywatel naszej Ojczyzny.


Sprawie katechizacji służy wiele osób świeckich, którzy obok realizacji swojego życiowego powołania pełnią także posługę katechetów. 


Ich praca domaga się nieustannego podnoszenia kwalifikacji zawodowych oraz duchowej formacji w ich niełatwej misji głoszenia Dobrej Nowiny o Zbawieniu. Podejmują oni bardzo chętnie wiele form doskonalenia zawodowego proponowanych przez ośrodki doskonalenia nauczycieli na Podkarpaciu. Dwa razy w roku uczestniczą w Kongregacjach katechetycznych organizowanych przez Wydział Nauki Katolickiej w Przemyślu. Mają także obowiązek odbyć raz w roku rekolekcje zamknięte dla katechetów świeckich. 

Bardzo wspólnotowym i zarazem cenionym spotkaniem katechetów jest coroczny „opłatek” organizowany z ich udziałem. 

Tegoroczny odbył się w Sanoku w parafii pw. Wniebowstąpienia Pańskiego. Zgromadził ponad 80 uczestników. Gościem szczególnym był ks. Arcybiskup Józef Michalik, który z racji pasterskiej posługi w diecezji, w szczególny sposób troszczy się o przekaz wiary poprzez katechizację. Zaszczyciła nas także swoją obecnością Dyrektor CDN –u w Sanoku, Pani Marta Muszyńska. Licznie obecni byli wizytatorzy nauki religii oraz katecheci świeccy. Program spotkania obejmował wystąpienie doradcy metodycznego ks. Jacka Michno, który był pomysłodawcą i głównym organizatorem spotkania. Treścią jego wykładu było ukazanie katechety jako człowieka wiary oraz mocnych zasad moralnych. 

Sercem spotkania stała się Eucharystia pod przewodnictwem ks. Arcybiskupa. Okolicznościową homilię wygłosił ks. dr Waldemar Janiga. Podziękował katechetom za trud ich pracy i realizację ich życiowego powołania. Zachęcił do wdzięczności za pełniona posługę i wezwał do nieustannego dawania świadectwa wiary swoim codziennym życiem. Po zakończonej Eucharystii uczestnicy spotkania opłatkowego udali się na plebanię aby tam złożyć sobie z serca płynące życzenia oraz uczestniczyć we wspólnym posiłku. Po jego zakończeniu kolędowaniu nie było końca. W radosnej atmosferze przyszło nam spędzać czas w godzinach popołudniowych. 

Wszyscy uczestnicy po zakończeniu udali się od swoich domów z mocnym przeświadczeniem, że „Słowo Ciałem się stało i zamieszkało między nami”.

Takie spotkania są bardzo potrzebne bo zbliżają do siebie tych, którym bliskie są ideały Ewangelii oraz troska o jakość katechizacji dzieci i młodzieży. 

