Podsumowanie konkursów dedykowanych 
Prymasowi Tysiąclecia Stefanowi Wyszyńskiemu.
„Trzeba myśleć o tym, że młode pokolenie Polski żyjące na przełęczy świata musi być wychowane w duchu głębokiej czci dla przeszłości Narodu, jeśli ma ono dzisiaj ofiarnie wypełniać swoje obowiązki i przechować dla przyszłości.”
Kardynał Stefan Wyszyński

Uchwałą Sejmu i Senatu RP Patronem roku 2021 został Prymas Stefan Wyszyński. Jest to uznanie dla całego Jego życia i dokonań oraz wyraz szacunku i pamięci. Aby pogłębić wiedzę o życiu                          i działalności  Prymasa Tysiąclecia wśród dzieci i młodzieży, a także  zachęcić do poznania                         i czerpania z Jego bogatego dziedzictwa duchowego, Centrum Doskonalenia Nauczycieli                            w Sanoku zaprosiło uczniów, ze szkół z terenu powiatów bieszczadzkiego, leskiego                           i sanockiego do udziału w konkursach dedykowanych temu wybitnemu Polakowi. 
Wcześniej nauczyciele zostali zaproszeni do udziału w warsztatach „Prymas Tysiąclecia Kardynał Stefan Wyszyński”, zorganizowanych we współpracy z Oddziałowym Biurem Edukacji Narodowej Instytutu Pamięci Narodowej w Rzeszowie. Wszyscy uczestnicy szkolenia otrzymali ciekawe materiały edukacyjne.
Pierwszy z konkursów skierowany został do uczniów klas I-IV szkoły podstawowej i do uczniów szkół specjalnych. Organizowany został we współpracy ze Stowarzyszeniem Przyjaciół Szkół im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Warszawie. Zadaniem uczestników konkursu było wykonanie pracy plastycznej do dowolnego punktu ABC Społecznej Krucjaty Miłości. Wszystkie prace plastyczne zostały zaprezentowane podczas rozdania nagród, a teraz można je obejrzeć na wystawie w Centrum Doskonalenia Nauczycieli w Sanoku.
Drugi z konkursów skierowany był do uczniów klas IV – VIII szkół podstawowych. Formą sprawdzenia wiedzy był test. W związku z sytuacją epidemiologiczną został przeprowadzony online. Zgodnie  z regulaminem konkursu oparty on był na współzawodnictwie indywidualnym                i drużynowym.

Ostatni konkurs skierowany był do uczniów szkół ponadpodstawowych. Zadaniem uczestników było wykonanie prezentacji lub krótkometrażowego filmu edukacyjnego. 

Konkursy zostały objęte Patronatem Honorowym: Podkarpackiego Kuratora Oświaty, Instytutu Pamięci Narodowej – Oddział w Rzeszowie oraz Instytutu Prymasa Stefana Wyszyńskiego. Konkurs wiedzy „Prymas Tysiąclecia został także umieszczony w wykazie zawodów wiedzy, artystycznych i sportowych, organizowanych w roku szkolnym 2020/2021 przez Kuratora Oświaty i inne podmioty działające na terenie szkoły, które mogą być wymienione na świadectwie ukończenia szkoły podstawowej.

17 czerwca 2021 roku w Regionalnym Centrum Pamięci Karola Wojtyły odbyła uroczystość wręczenia nagród w w/w konkursach. Uroczystość zaszczycili swoją obecnością: Stanisław Chęć –Starosta Sanocki, Barbara Dżugan - starszy wizytator Kuratorium Oświaty, Irena Florczak – kierownik Biblioteki Pedagogicznej w Sanoku oraz Pani dr Monika Brewczak  z zespołem SOUL. Przybyli na uroczystość uczestnicy konkursów otrzymali nagrody, a przybyli nauczyciele                               i opiekunowie podziękowania. Nagrody zostały ufundowane przez: Instytut Pamięci Narodowej Oddział w Rzeszowie, Instytut Prymasowski, Stowarzyszenie Przyjaciół Szkół im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego, Muzeum Budownictwa Ludowego w Sanoku oraz Pana Tadeusza Nabywańca, radnego Rady Powiatu Sanockiego.  Zaproszeni goście, uczniowie wraz                               z opiekunami mieli możliwość zwiedzenia, wraz z gospodynią obiektu panią Małgorzatą Kosiarską, mieszczącego się w Regionalnym Centrum Pamięci Karola Wojtyły muzeum, powstałego celem upamiętnienia licznych pobytów Karola Wojtyły w Beskidzie Niskim a w szczególności  w Rudawce Rymanowskiej.
Dziękujemy  i gratulujemy wszystkim  uczestnikom konkursów. Dziękujemy Nauczycielom, Rodzicom za podjęcie dodatkowych obowiązków w trudnym czasie pandemii i nauczania zdalnego. Dziękujemy zaproszonym gościom za przybycie oraz Zespołowi Soul za uświetnienie uroczystości.


